

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Спортивна дипломатія»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	Кандидат політичних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Кулик Сергій Михайлович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Розуміння сутності дипломатії
Що буде вивчатися	Особливості спортивної дипломатії як складової частини публічної дипломатії. Спільне та відмінне в спорті і дипломатії, що сприяло виникненню феномену спортивної дипломатії. Історичні види спортивної дипломатії
Чому це цікаво/треба вивчати	Наведено приклади застосування спортивної дипломатії у дво- та багатосторонніх відносинах країн світу. З'ясовано особливості спортивної дипломатії у захисті національних інтересів і просуванні міжнародного іміджу США, РФ, ЄС. Проаналізовано причини ефективності та невдач застосування спортивної дипломатії у міжнародних відносинах
Чому можна навчитися (результати навчання)	- розумінню того, що спортивна дипломатія сприяє встановленню та розвитку відносин між державами, особливо під час конфліктних ситуацій; - класифікувати види спортивної дипломатії; - виділяти тенденції розвитку спортивної дипломатії на сучасному етапі
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	- вести фахову дискусію із проблем спортивної дипломатії, як перспективного напрямку класичної дипломатії; - аналізувати частоту, рівні й ефективність використання спортивної дипломатії у сучасних міжнародних відносинах; - аналізувати використання елементів спортивної дипломатії у зовнішній політиці України, особливо в умовах російсько-української війни 2014–2023 рр.